
                                                                                   
Бурштинська міська рада 

Івано-Франківської області 
 

СЬОМЕ СКЛИКАННЯ 

РІШЕННЯ 
 

Від  29 травня  2019 року                                                                                          № 03/74 - 19 

м.Бурштин 

Про внесення змін до Програми 

соціально-економічного розвитку 

м. Бурштина та с. Вигівка на 2019 рік 

 

Керуючись ст. 26 Закону України «Про місцеве самоврядування в Україні», з 

врахуванням листа Міністерства регіонального розвитку, будівництва та ЖКГ України від 

25.07.2012 №7/17-12127 «Про сертифікацію інженера-кошторисника», з метою 

координації спільних дій головних розпорядників бюджетних коштів під час виконання 

заходів Програми економічного і соціального розвитку, врахувавши рекомендації комісії з 

питань бюджету та економічного розвитку, комісії з питань будівництва, архітектури та 

ЖКГ,  міська рада 

вирішила: 

1. Внести зміни до заходів Програми соціально-економічного розвитку                               

м. Бурштина та с. Вигівка на 2019 р. згідно додатку 1. «Обсяги бюджетних коштів на 

соціально-економіч-ний розвиток територій м. Бурштина та с. Вигівка у 2019 році»:     

 

1.1. до розділу 1. Благоустрій міст, сіл: 

Зняти: п. «Придбання матеріалів для підготовки міста до свят» – - 28889,0 грн. 

направити на п. «розробка робочих проектів, держекспертиза» – 28889,0 грн.: 

«Капітальний ремонт дорожнього покриття від вулиці Міцкевича  (автодорога H О9 

Львів-Мукачево)  до площі Героїв ОУН-УПА в м.Бурштин Івано-Франківської області. 

Доповнити: п.«Капітальний ремонт дорожнього покриття від вулиці Міцкевича  

(автодорога H О9 Львів-Мукачево) до площі Героїв ОУН-УПА в м.Бурштин Івано-

Франківської області» - 590 000,0 грн.  (в т.ч. субвенція Бовшівської сільської ради – 

295 000,0 грн. та 295 000,0 грн. кошти міського бюджету). 

 

2. Директору КП «Капітальне будівництво Бурштинської міської ради» (І.М.Туз) 

опрацювати питання про сертифікацію інженера-кошторисника з метою виконання 

проектної документації на капітальний ремонт за спрощеною документацією (дефектний 

акт та кошторис). 

3. Контроль за виконанням даного рішення покласти на першого заступника 

міського голови В.Р. Гулика та голову комісії з питань бюджету та економічного розвитку 

В.Л. Рика. 

 

 

Міський голова                                                                                      Роксолана Джура 


